

## SPROSTOWANIA

## Sprostowanie do ogłoszenia o konkursie otwartym EPSO/AST/112/10 — Asystenci (AST 3)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 341 A z dnia 16 grudnia 2010 r.)

(2011/C 68 A/01)

Strona 3, sekcja IV.2:

zamiast:

„Test d)	<b>umiejętności zawodowych: dokładność i precyzja</b>	<b>punktacja: od 0 do 20 pkt wymagane minimum: 10 pkt</b>
Test e)	<b>umiejętności zawodowych: ustalanie priorytetów i organi- zacja</b>	<b>punktacja: od 0 do 20 pkt wymagane minimum: 10 pkt”</b>

powinno być:

„Test d)	<b>umiejętności zawodowych: dokładność i precyzja</b>	<b>punktacja: od 0 do 20 pkt</b>
Test e)	<b>umiejętności zawodowych: ustalanie priorytetów i organi- zacja</b>	<b>punktacja: od 0 do 20 pkt</b>
		<b>Wymagane minimum: 20 pkt w testach d) i e) łącznie”</b>